

Отзыв научного руководителя
на соискателя Аврамчика Вячеслава Михайловича

Я познакомился с Аврамчиковым Вячеславом Михайловичем в то время, когда он работал инженером на кафедре информационно-экономических систем СибГАУ. Меня заинтересовала его идея о возможности применения системных эффектов при управлении распространением инноваций, и мы стали работать с ним в этом направлении.

В 2010 году Аврамчиков В.М. поступил в аспирантуру по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством: управление инновациями.

За время обучения в аспирантуре СибГАУ Аврамчиков В.М. проявил себя как увлеченный исследователь, способный самостоятельно ставить и решать серьёзные научные задачи. Вячеслав Михайлович неоднократно принимал участие во всероссийских и международных конференциях. В настоящее время список его публикаций составляет 14 работ, из которых 6 опубликованы в изданиях, рекомендованных ВАК, а две публикации изданы за пределами РФ. В качестве педпрактики два года вел занятия с нашими магистрами по курсу «Математическое моделирование».

Вячеслав Михайлович, используя творческий подход к решению проблем распространения инноваций в региональной социально-экономической системе, тщательно изучив современное состояние научных исследований в данной области, досконально разобрался в причинах ее низкой инновационной восприимчивости, о чем свидетельствует библиографический список диссертации, содержащий 122 наименования.

Соискателем сформирована новая система взглядов к управлению распространением инноваций в региональной социально-экономической системе, которая учитывает взаимообусловленность различных типов инноваций и обеспечивает использование системных эффектов, возникающих при их взаимодействии и продвижении на рынок. Предложенный метод формирования портфеля взаимодействующих инноваций обеспечивает использование синергетического эффекта, что является нестандартным подходом к решению научных задач в области управления инновациями.

Вячеслав Михайлович отличается творческим мышлением и проявил себя при выполнении поставленных задач как инициативный и ответственный исследователь.

Диссертация Аврамчика В.М. «Инструменты управления распространением инноваций в региональной социально-экономической системе» является завершённым научным исследованием, что характеризует автора как состоявшегося научного работника в области управления инновационным развитием региональной социально-экономической системы на стадии распространения инноваций.

Научный руководитель,
доктор технических наук, профессор,
профессор кафедры системного анализа
и исследования операций СибГАУ



А.Н. Антамошкин

16.12.2014

Подпись *Антамошкин А.Н.* достоверно

Ученый секретарь СибГАУ *Романов Н.В.*
г. Красноярск *17 Гончар*